



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE VARGAS

RETIFICAÇÃO Nº 04

O Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Edital nº 002, de 18/02/2022, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 15.2, torna pública a 4ª RETIFICAÇÃO ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

I – No ANEXO III – CRONOGRAMA DE ETAPAS E EVENTOS DO PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 002, DE 18/02/2022.

ONDE SE LÊ:

07/03/2022.	Recurso contra o Gabarito Oficial.
08/03/2022.	Emissão de nova versão do Gabarito Oficial, após análise de recursos.

LEIA-SE:

07/03/2022.	Recurso contra o Gabarito Oficial.
09/03/2022.	Emissão de nova versão do Gabarito Oficial, após análise de recursos.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Presidente Vargas, 08 de março de 2022.

José Amadeu Pereira Bezerra
**Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Simplificado/2022.**